
پس از کش‌وقوس‌های فراوان مدیران باشگاه استقلال برای 

به خدمت گرفتن سرمربی جدید، روی آندره‌آ استراماچونی به 

جمع‌بندی نسبی رسیدند. روز چهارشنبه بود که امیرحسین 

فتحی، مدیرعامل استقلال به همراه علی خطیر معاون ورزشی 

باشگاه در استانبول جلسه‌ای چهار ساعته را با استراماچونی و 

مدیر برنامه‌اش برگزار و درباره مسائل مختلف صحبت کردند. 

خروجی جلسه این بود که اعلام شد طرفین به توافقاتی دست 

پیدا کرده‌اند ولی همه چیز روز شنبه از طریق سایت باشگاه 

استقلال اعلام می‌شود. 

در همین رابطه و طی چند روز اخیر رسانه‌های ایتالیایی نسبت 

به قرار گرفتن استراماچونی در بین گزینه‌های سرمربیگری 

استقلال واکنش نشان داده و آن را پوشش دادند. حتی یک 

رسانه ترک زبان از پیشنهاد باشاک شهیر به استرا خبر داد اما 

خیلی سریع باشگاه مربوطه این خبر را تکذیب کرد. 

  روز گذشته سایت »گل«، در گزارشی به آخرین اتفاقات رخ داده

 در مذاکره استقلال و استراماچونی پرداخت. سایت »گل« 

در این باره نوشت: »استراماچونی که بیش از یک سال است 

در تیمی مشغول به فعالیت نیست با پیشنهاد استقلال 

مواجه شده و طرفین به توافق اولیه رسیدند. استقلالی‌ها 

دوست دارند هدایت نیمکت خود را به دست یک ایتالیایی 

بسپارند. با توجه به گفته‌های رسانه‌های ایرانی امیرحسین 

فتحی، مدیرعامل استقلال به همراه علی خطیر معاون باشگاه 

مذاکره چهار ساعته‌ای با استراماچونی و ایجنتش داشته‌اند 

و بر سر قراردادی سه ساله صحبت‌های جدی انجام شده 

است. آخرین تجربه استرا در اسپارتا پراگ بود. جایی که او 

در ماه مارس 2018 برکنار شد چراکه هیچ چیز اصلا خوب 

پیش نرفت. پیش از آن در پاناتینایکوس هم نتایج خوبی 

برای استراماچونی به دست نیامد. این رسانه معتبر، در ادامه 

به بررسی کارنامه استراماچونی در تیم‌های اودینزه، اینتر و 

همچنین کار در سطوح پایه پرداخت. 

چند ساعت بعد کالچیو مرکاتو در یک خبر اختصاصی و 

جنجالی از پیشنهاد باشگاه جنوا به آندره‌آ استراماچونی 

خبر داد. طبق این خبر مسئولان باشگاه جنوا بعد از اینکه 

تیم‌شان به سختی در سری A ماند به دنبال این هستند تا 

پراندلی را برکنار کنند و اصلی‌ترین گزینه آنها سرمربی سابق 

اینتر و اودینزه است. خبر اختصاصی کالچیو مرکاتو به این 

شرح است: »بعد از نجات جنوا در هفته پایانی رقابت‌های 

سری A، آنها خود را برای به وجود آوردن یک انقلاب در تیم 

آماده می‌کنند. خیلی بعید به نظر می‌رسد که چزاره پراندلی 

همچنان سرمربی تیم باقی بماند. باشگاه صحبت‌هایی را با 

سیمپلیسی سرمربی اسپال در این راستا انجام داده است 

ولی نتیجه آن مشخص نیست. با توجه به بررسی‌های کالچیو 

مرکاتو و شایعات پیرامون باشگاه اصلی‌ترین گزینه جنوا و 

رئیس باشگاه پرزیوسی، آندره‌آ استراماچونی است. تکنسین 

42 ساله ایتالیایی که سال گذشته کارش در اسپارتا پراگ به 

اتمام رسید یک پیشنهاد جدی از ایران دریافت کرده است که 

باید به‌آن پاسخ بدهد. او نمای جدیدی برای باشگاه جنوا به 

حساب نمی‌آید. با این حال روزهای سخت و سرنوشت‌ساز 

در انتظار جنوا و استراماچونی خواهد بود. باید دید مذاکرات 

به چه صورتی پیش خواهد رفت.«

این سایت یک روز قبل از مذاکره مدیران باشگاه استقلال 

با این مربی در ترکیه مدعی شد استراماچونی گزینه اول 

تیم باشاک شهیر ترکیه است و ساعاتی بعد باشگاه ترک در 

فضای مجازی هر گونه تغییرات در کادر فنی این تیم را رد کرد. 

اکنون باید دید مدیران جنوا چه واکنشی به این خبر نشان 

خواهند داد. در ایران نیز برخی منابع از احتمال تلاش برای 

بازارگرمی خبر می‌دهند تا قیمت مربی ایتالیایی بالاتر برود!

سایت ایتالیایی »دایرتِـا گل« نیز به احتمال حضور استرا 

در لیگ برتر ایران پرداخت و تیتر زد: »استراماچونی و 

استقلال؛ شدنی است!« در گزارش این سایت آمده است: 

»بعد از اخراج شدن در اسپارتا پراگ، غیرمنتظره نبود که 

استراماچونی از ایران پیشنهاد داشته باشد. تیم قهرمان 

ایرانی برای بازگشت به روزهای خوب به دنبال این سرمربی 

اهل رم است. کسی که سابقه هدایت اینتر و اودینزه را در 

کارنامه خود دارد. طبق شنیده‌ها، طرفین مذاکره جدی‌ای 

با هم داشتند و قرار شده طی چند روز آینده همه چیز 

مشخص شود. استقلالی‌ها می‌خواهند استراماچونی را 

برای سه سال به خدمت بگیرند.«

استاد جمشید حمیدی نیازی به معرفی ندارد. یک روزنامه‌نگار 

قدیمی و باسابقه که عمرش را در والیبال ایران صرف کرده 

و قطعا علاقه‌مندان به این رشته ورزشی جذاب و پرهیجان 

کارشناسی‌های او را در رادیو و تلویزیون شنیده و دیده‌اند. با 

استاد تماس گرفتیم تا به بهانه آغاز لیگ جهانی والیبال از 

نظراتش برخوردار شویم. 

 ایتالیا ترس ندارد

شروع این مسابقات برای تیم ما، با اسم بزرگی است که آن 

بزرگی همیشگی‌اش را با خود همراه ندارد. ایتالیا اگرچه 

اسم بزرگی در والیبال جهان دارد اما تعدادی از کلیدی‌ترین 

نفراتش را در این مسابقه کنار گذاشته و با بازیکنان جوانی به 

تهران آمده که طبیعتا کیفیت بالایی دارند اما شکست‌ناپذیر 

نیستند. ژاپن چند روز پیش در دیداری دوستانه همین تیم 

را شکست داد. ما چرا نتوانیم.

 دنبال جایزه دلاری نیستند

ایتالیایی‌ها تیم‌شان را جوان کرده‌اند. آنها دنبال جایزه 

دلاری این مسابقات نیستند. آنها به دنبال کسب آمادگی 

برای المپیک هستند که انتخابی‌اش به‌زودی آغاز خواهد 

شد. در تیم‌شان یک بازیکن به نام پیانو است که واقعا خوب 

بازی می‌کند و باید حواس‌مان به او باشد. در بازی‌های 

تدارکاتی بازی او و همبازیانش را دیدم. مشخص است که 

ایتالیا سرعت سابق را ندارد به‌خصوص در کارهای دفاعی 

به نظرم کند هستند. 

 بعید می‌دانم کولاکوویچ جوانگرایی کند

قاعده این است که بخواهیم برای بازی‌های آسیا و المپیک 

جوانگرایی کنیم تا آنجا به مشکل بر نخوریم اما خوشبین 

نیستم این اتفاق رخ بدهد. فکر می‌کنم ایگو کولاکوویچ 

محتاطانه وارد این مسابقات شود و از باتجربه‌ها استفاده کند. 

به هر حال در این بازی از نظر من ما محکوم به برد هستیم. 

اگر این تیم بدون ستاره را هم نتوانیم شکست دهیم شانسی 

برای بازی‌های بعد نخواهیم داشت. 

 امیدوارم داورزنی درسش را آموخته باشد

به نظر من هنوز هم داورزنی بر فدراسیون مسلط است و 

امیدوارم او و کولاکوویچ درس‌هایشان را از مسابقات قبلی 

یاد گرفته باشند. واقعا امیدوارم متوجه شوند که لیگ جهانی 

مقصد نیست بلکه معبری است برای المپیک. جوانگرایی 

همیشه در همه تیم‌ها جواب داده. منظورم حذف کردن 

نیروهای باتجربه تیم نیست چون برای پرورش آنها زحمت 

کشیده شده و هزینه پرداخت شده است. صحبت من روی 

تقسیم نیروهاست. قبلا هم تجربه‌اش را داشتیم که آنقدر به 

جوان‌ها میدان ندادیم و از یک تعداد بازیکن خاص استفاده 

کردیم که در یک تورنمنت دیگر بدن‌ها جواب نداد! ما باید 

حواس‌مان به نیروی بدنی بازیکنان هم باشد. 

 کسی دستش را رو نمی‌کند

یادمان باشد تیم‌ها در این مسابقات آبدیده شده‌اند. تفکرشان 

حضور در مرحله اول نیست که همه توان خودشان را در مرحله 

اول خرج کنند. به عبارت دیگر دست‌شان را دیرتر رو می‌کنند. 

خیلی‌ها بخشی از نیروهای خود را کنار می‌گذارند تا در مرحله 

بعدی از آن استفاده کنند. بعضی  حتی در چند بازی اول از 

تعدادی از بازیکنان خود استفاده نمی‌کنند. تقسیم نیروها 

مهم است و داشتن استراتژی بلندمدت مهم‌تر. 

 حواس‌مان به چین و ژاپن باشد

به نظرم ما باید نگران رقیبان خود در المپیک باشیم رقیبانی 

که در لیگ جهانی داریم. رقیبان المپیکی ما روسیه، کوبا 

و مکزیک هستند که باید در روسیه با آنها بازی کنیم. من 

بعید می‌دانم از این گروه سهمیه المپیک بگیریم. در نتیجه 

حدسم بر این است که ناچار شویم از سهمیه قاره‌ای بهره 

بگیریم که مسابقاتش در چین برگزار می‌شود. چینی‌ها و 

ژاپنی‌ها بزرگ‌ترین رقبای ما هستند و برای شکست دادن 

ما برنامه‌ریزی می‌کنند. ما چند روز دیگر با چین بازی داریم 

اما مطمئنم که آنها دست‌شان را الان برای ما رو نمی‌کنند تا 

در بازی‌های المپیک مقابل ما اسلحه مخفی داشته باشند. 

»فرهیختگان« بررسی کرد

 استقلال-استراماچونی
 با عینک ایتالیا�یی 

شدنی است، اگر جنوا بگذارد

هری مگوایر، ستاره لسترسیتی که این روزها در اردوی تیم ملی انگلیس حضور 

دارد، می‌گوید با وجود درخواست‌های متعدد دو باشگاه منچسترسیتی و 

منچستریونایتد که خواهان به خدمت گرفتن او هستند در حال حاضر تمام 

حواس خود را به تیم ملی و رقابت‌های لیگ ملت‌های یوفا معطوف کرده 

است.  مگوایر در این باره به خبرنگاران گفت: »به محض اینکه پیراهن تیم 

ملی را می‌پوشم تمام هوش و حواسم را به تیم ملی می‌دهم. ما دو بازی 

در پیش داریم و همه فعلا به این دو بازی ملی فکر می‌کنیم.«  تیم 

ملی انگلیس در مرحله نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های یوفا به مصاف 

هلند می‌رود. بازی‌ای که در پرتغال برگزار خواهد شد. سه‌شیرها 

بعد از آن بازی با توجه به نتیجه‌ای که به دست می‌آورند یا در بازی رده‌بندی 

یا در فینال این رقابت‌ها به میدان خواهند رفت.  مگوایر در ادامه صحبت‌هایش 

گفت: »خیلی وقت است که تیم ملی انگلیس هیچ جامی به دست نیاورده. ما 

می‌خواهیم در این رقابت‌ها قهرمان شویم. تیم ملی انگلیس پر از بازیکن‌های 

 درجه یک است، به‌خصوص ستاره‌های منچسترسیتی که اخیرا بعد از بالای

 سر بردن چند جام قهرمانی به تیم ملی آمده‌اند.« 

جان تری، اسطوره چلسی و دستیار سرمربی استون‌ویلا، تیمی که با پیروزی 

بر دربی کانتی، تیم همبازی‌ سابقش در چلسی فرانک لمپارد، موفق شد در 

فینال پلی‌آف رقابت‌های چمپیونشیپ به پیروزی رسیده و به‌عنوان 

تیم سوم این رقابت‌ها جواز صعود به لیگ برتر را به دست آورد، 

گفت ویلا هرگز به‌عنوان زنگ تفریح به لیگ برتر نخواهد رفت و 

برای روبه‌رو شدن با این چالش بزرگ آمادگی کامل دارد.  جان 

تری در این باره گفت: »ما برای خالی نبودن عریضه به لیگ برتر 

نمی‌رویم. به نظر من، استون ویلا آماده است. از اینکه به لیگ برتر 

صعود کردیم خیلی خوشحالم چون حالا می‌توانیم بازیکنان بزرگ‌مان 

مثل جک گرلیش، جان مک‌گین و بقیه را حفظ کنیم.«  تری در ادامه 

صحبت‌هایش گفت: »البته ما بازیکنانی داریم که قراردادشان به پایان 

رسیده و برای حضور محکم در لیگ برتر باید هم آنها را در تیم نگه داریم 

و هم مهره‌های جدید اضافه کنیم. به اعتقاد من اگر بازیکنان جدید را 

درست خریداری کرده و در پست‌های درست به کار بگیریم سال آینده 

در لیگ برتر موفق خواهیم شد.« 

ادینسون کاوانی مهاجم اروگوئه‌ای تیم فوتبال پاری‌سن‌ژرمن 

می‌گوید در ماجرای اختلافی که میان او و هم‌تیمی برزیلی‌اش 

نیمار بر سر زدن ضربات پنالتی در فصل 2017-2018 

به وجود آمد، سرمربی وقت تیم اونای امری مقصر بود.  

کاوانی درباره آن ماجرا به شبکه »ESPN« گفت: »اتفاقی 

که در آن لحظه رخ داد تقصیر اونای امری بود. قصد 

انتقاد از کسی ندارم اما آن اتفاق مساله‌ای است که باید 

درباره‌اش شفاف‌سازی شود. موقع زدن آن ضربه پنالتی 

من به نیمار گفتم »من پنالتی‌زن تیم هستم« و بعد ما با هم 

مشاجره داشتیم. بعد در رختکن تیم من به او گفتم که منظورم 

چه بوده است. بعد از آن ماجرا، امری گفت که از این به بعد نیمار 

پنالتی‌زن تیم خواهد بود و من از او پرسیدم چرا. به امری گفتم یک 

سال پیش ما در مورد زدن پنالتی‌ها این‌گونه توافق کرده بودیم که 

من پنالتی‌زن تیم باشم اما او به من گفت که دارم روی حرفش حرف 

می‌زنم. درنهایت من گفتم، مهم نیست، بگذار نیمار پنالتی‌ها را بزند.«

رازگشایی کاوانی از اختلافش با نیمار مگوایر: به انگلیس و قهرمانی در لیگ ملت‌ها  فکر می‌کنم جان تری: در لیگ برتر به دردسر نخواهیم افتاد

جمشید حمیدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

لیگ جهانی والیبال مقصد نیست، معبر المپیک است

 تیمور غیاثی، دبیر و سخنگوی سازمان تیم‌های 

ملی فدراسیون دوومیدانی درخصوص مصوبات 

جلسه پیشین سازمان تیم‌های ملی اظهار داشت: 

»در نشست گذشته اعضای سازمان تیم‌های ملی که 

در آن پیرامون مسائل مختلفی مطرح شد به موضوع 

مهم رقابت‌های پیش روی جایزه بزرگ آسیا)چین( 

اشاره و بحث و گفت‌وگو کردیم. با توجه به دعوت 

کنفدراسیون دوومیدانی آسیا از آقایان عبدالرحیم 

درزاده، امیر مرادی و شاهین مهردلان به این مسابقات، قرار شد این قهرمانان در روزهای 14 و 17 خردادماه در رقابت‌های جایزه بزرگ 

که در دو مرحله نیز هست، در »چون‌کینگ«، محل برگزاری مسابقات حضور یابند.«  وی افزود: »مقرر شد تیم منتخب دوومیدانی 

 استان گلستان نیز به رقابت‌های جام کازانف اعزام شود و البته هر ورزشکاری که در رقابت‌های پیش‌روی لیگ طلایی نتیجه

 قابل قبولی کسب کند، پس از تصویب در سازمان تیم‌های ملی به همراه این تیم به قزاقستان برود و در کنار تیم منتخب گلستان باشد.« 

 پس از انتشار مطالب توهین‌آمیز از سوی »میهاو 

کوبیاک« کاپیتان تیم ملی والیبال لهستان در مورد 

ملت ایران، این بازیکن در گفت‌‌وگو با سایت‌های 

لهستانی بر مواضع خود پافشاری کرد.  کوبیاک 

اظهار داشت: »در درجه اول باید بگویم که من هم 

مثل هر انسان دیگری، حق اظهارنظر دارم. در وهله 

دوم، حق و وظیفه من است که از خانواده و دوستانم 

در مقابل بازیکنان و تماشاگرانی که به آنها توهین 

می‌کنند، حمایت کنم و چنین شرایطی در بازی مقابل ایران اتفاق می‌افتد. می‌خواهم با تمام قدرت اعلام کنم که منظور صحبت‌‌های 

من بازیکنان و تماشاگران متعصبی هستند که با آنها رودررو شدم. متاسفم که از صحبت‌‌های من سوء‌برداشت شده است. شاید من 

آنها را به شکل مناسبی بیان نکردم.«  کوبیاک تصریح کرد: »من بیگانه‌هراس و نژادپرست نیستم که به حریفان احترام نگذارم ولی 

می‌خواهم بگویم نظرم در مورد بازیکنان و تماشاگران ایرانی که به خانواده و دوستان من توهین کردند به هیچ وجه تغییر نخواهد کرد.« 

کوبیاک: نظرم در مورد بازیکنان و تماشاگران  ایرانی تغییر نخواهد کرد اعزام 3 ملی‌پوش دوومیدانی به مسابقات آسیا

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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 به استقبال لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۱۹

ایران-ایتالیا؛ در انتظار طلسم‌شکنی در جیانگمن

از روز جمعه لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۱۹ با رویارویی ایران و ایتالیا 

در شهر جیانگمن چین استارت می‌خورد.  کولاکوویچ که سومین 

ــا  ــذارد، ب ــر می‌گ ــت س ــران پش ــا ای ــا را ب ــگ ملت‌ه ــود در لی ــه خ تجرب

توجه به تضمین شدن حضور هفت ساله ایران در سطح اول این 

مسابقات از سال قبل دست به جوانگرایی زد و تعدادی از بازیکنان 

جوان را به بدنه تیم ملی اضافه کرد.  امسال هم تلفیقی از بازیکنان 

جوان و باتجربه در لیست ۲۵ نفره کولاکوویچ برای حضور در لیگ 

ــا  ــا ایتالی ــازی ب ــود را از ب ــه کار خ ــا از روز جمع ــد ت ــرار گرفتن ــا ق ملت‌ه

استارت بزنند.  شهر جیانگمن چین میزبان هفته اول لیگ ملت‌ها 

برای تیم‌های ایران، ایتالیا، چین و آلمان است. اولین بازی این 

رقابت‌ها نیز روز جمعه از ساعت12:30 به وقت تهران میان ایران 

و ایتالیا برگزار خواهد شد. 

 ایتالیا بدون زایتسف و خوان تورنا

ایتالیا دارای یکی از معتبرترین لیگ‌های والیبال جهان همواره در 

مسابقات بین‌المللی والیبال حضوری فعال داشته و طی ادوار مختلف 

عناوین زیادی را کسب کرده است. تیم والیبال ایتالیا با میانگین قدی 

198 و میانگین سنی 24سال در لیگ ملت‌های والیبال 2019 شرکت 

کرده و تعدادی از ستاره‌های سال‌های قبل ازجمله ایوان زایتسف و 

خوان تورنا آنها را همراهی نمی‌کنند. تیم‌ملی والیبال ایتالیا از هدایت 

جیان لورنزو بلنجینی بهره می‌برد. ایتالیا در آخرین رنکینگ فدراسیون 

جهانی والیبال با 266 امتیاز در رده سوم بهترین تیم‌های جهان بعد از 

برزیل و آمریکا قرار دارد. 

 تاریخچه رویارویی با لاجوردی‌ها

تیم ملی والیبال ایران تاکنون 20 بار مقابل ایتالیا صف‌آرایی کرده و 

6 بار این تیم را شکست داده است. آخرین رویارویی دو تیم به لیگ 

ملت‌های 2018 بر می‌گردد که ایران در سه ست متوالی نتیجه را به 

حریف قدرتمندش واگذار کرد. سال‌های 2013 و 2014 بهترین دوران 

والیبال ایران در رویارویی با ایتالیا بود. در این مدت دو تیم 9 بار به مصاف 

هم رفتند که پنج مرتبه آن با پیروزی ایران به پایان رسید. حالا باید در 

انتظار هفتمین پیروزی ایران در چین باشیم. 

 در انتظار طلسم‌شکنی در جیانگمن

در ۶ سال حضور ایران در لیگ جهانی والیبال حتی یک بار هم اتفاق 

نیفتاده که بلندقامتان ایرانی بتوانند با برد این رقابت‌ها را آغاز کنند. 

در واقع این به یک طلسم برای والیبال ایران تبدیل شده و همه امیدوار 

هستند در سال ۲۰۱۹ و به میزبانی جیانگمن ایران بتواند در اولین گام 

به پیروزی برسد. در صورتی که روز جمعه شاگردان کولاکوویچ ایتالیای 

جوان شده را از پیش رو بردارد، برای نخستین بار در تاریخ با برد، لیگ 

ملت‌ها را آغاز خواهد کرد. 

زمان مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی آزاد مشخص شد

غلامرضا محمدی در نشست خبری خود با اشاره به اینکه ششم و هفتم تیرماه 

 در برخی اوزان انتخابی رسمی تیم ملی کشتی آزاد برگزار خواهد شد، گفت:

»اسامی نفرات و اوزان شنبه هفته آینده اعلام خواهد شد.»قرار است ترکیب 

تیم اعزامی به مسابقات جهانی قزاقستان که کسب سهمیه المپیک هم 

محسوب می‌شود، شهریورماه نهایی و اعلام شود.« اردوی تیم ملی در حال 

حاضر زیر نظر غلامرضا محمدی در خانه کشتی آزادی در جریان است.

منهای فوتبال

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

بازگشت نیمار به بارسا و ریبری به مارسی؟
جرارد رومرو، خبرنگار رادیو کاتالانیا از آغاز پروژه بازگشت نیمار به بارسلونا 

صحبت می‌کند. ستاره برزیلی که دو فصل پیش با جنجال‌های فراوان به 

پاری‌سن‌ژرمن رفت حالا بعد از ابراز علاقه‌های غیرمستقیم به حضور مجدد در 

جمع آبی‌اناری‌ها، مدیران باشگاه مذکور را مجاب کرده تا مذاکرات را با ناصر 

الخلیفی برای برگرداندنش آغاز کنند. 

مدیران بارسا حتی در نظر دارند عثمان دمبله را به‌عنوان بخشی از قرارداد نیمار 

راهی پاریس کنند. پیش از این از آنتوان گریزمان به‌عنوان اصلی‌ترین هدف 

بارسا در نقل و انتقالات پیش‌رو یاد می‌شد اما حالا نیمار معادلات را برهم زده 

است. رابطه فوق‌العاده او با مسی و سوارز در این راه بی‌تاثیر نبوده است اما 

سوال اینجاست که »پی‌اس‌جی« به این راحتی مجوز جدایی به گران‌قیمت‌ترین 

بازیکن جهان می‌دهد یا خیر؟

چند روز قبل بود که مدیران باشگاه یوونتوس با سرگئی میلنکوویچ ساویچ 

هافبک جوان و صربستانی لاتزیو به توافق شخصی رسیدند. در ادامه سران 

بیانکونری برای جلب رضایت مدیران لاتزیو مذاکرات را آغاز کردند. پیشنهاد داده 

 شده از طرف یوونتوسی‌ها 60 میلیون یورو بوده اما لوتیتو، مدیر لاتزیو خواهان

 100 میلیون یورو برای ستاره خود است. با این حال آنها می‌دانند که نگه 

داشتن ساویچ به این راحتی‌ها نیست و باید کمی از مواضع خود کوتاه بیایند. 

باشگاه »آ‌اس رم« برای فصل جدید رقابت‌های سری A برنامه‌های زیادی را تدارک 

دیده است. آنها در گام اول به دنبال انتخاب یک سرمربی کاربلد هستند. دو گزینه 

اصلی آنها یعنی آنتونیو کونته و جانپائولو گاسپرینی دست رد به سینه‌شان زدند اما 

حالا »اسکای اسپورت« و »گازتا دلواسپورت« از جدیدترین گزینه رمی‌ها رونمایی 

کرده‌اند. ماکو جامپائولو، سرمربی موفق سامپدوریا در فصلی که گذشت تا حد 

زیادی به تیم پایتخت‌نشین نزدیک شده است و او پالس‌های مثبت را به سمت 

مدیران باشگاه رم ارسال کرده است. این سرمربی در لیست میلان هم حضور 

دارد اما به گرگ‌ها نزدیک‌تر است. با این حال به جز او سینیشا میهایلوویچ، لوران 

بلان، دی زربی و جنارو گتوزو دیگر گزینه‌های جالوروسی برای سرمربیگری این 

تیم در فصل جدید به شمار می‌روند. 

فرانک ریبری در پایان فصل اخیر رقابت‌های باشگاهی با سرخ‌پوشان مونیخی‌ 

وداع کرد. وی که در سال 2007 به تیم پرافتخار ژرمن‌ها پیوست، به مدت 12 

سال در خدمت مونیخی‌ها بود. او در گفت‌وگویی با »آرام‌سی« در مورد اینکه آیا 

احتمال حضور مجددش در تیم المپیک مارسی وجود دارد یا نه، ‌عنوان کرد: 

»مارسی همیشه برای من باشگاهی کاملا ویژه و شهری کاملا خاص بوده است. 

هیچ‌گاه دورانی را که در این تیم سپری کردم، از یاد نخواهم برد. در مورد بازگشت، 

‌باید بگویم که امکان هرچیزی وجود دارد. اکنون تیم ندارم و نمی‌دانم چه اتفاقی 

خواهد افتاد.« ریبری در سال‌های 2005 تا 2007 برای مارسی توپ می‌زد. 

اخبار نقل و انتقالات فوتبال اروپا


